

Calculus magnitudinum (LH 35, 4, 13, 11r-12v)

Les folios

En passant la souris sur une vignette, le titre de l'image apparaît.

1 Fichier(s)

Les relations du document

Collection Collection Mathesis Universalis

Ce document contient la multiplication comme :

[Mathesis Generalis \(LH 35, 1, 9, fol. 9-14\)](#) 

Ce document utilise les mêmes graphiques pour la multiplication :

[Mathesis Generalis \(LH 35, 1, 9, fol. 9-14\)](#) 

Ce document est un texte préparatoire de :

[Prima calculi magnitudinum elementa \(LH 35, 4, 13, 1r-4v\)](#) 

Collection Collection Elemens du calcul

[Signes d`égalité \(LH 35, 4, 12, fol 5v\)](#)  *utilise les mêmes graphiques pour la multiplication ce document*

[Afficher la visualisation des relations de la notice.](#)

Présentation

Mentions légalesFiche : Équipe ERC Philiumm, SPHere ; EMAN, Thalim (CNRS-ENS-Sorbonne nouvelle). Licence Creative Commons Attribution - Partage à l'Identique 3.0 (CC BY-SA 3.0 FR)

Editeur de la ficheÉquipe ERC Philiumm, SPHere ; EMAN, Thalim (CNRS-ENS-Sorbonne nouvelle)

Notice créée par [Filippo Costantini](#) Notice créée le 02/07/2024 Dernière modification le 05/08/2024

Calculus magnitudinum

~~1) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~2) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~3) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~4) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~5) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~6) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~7) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~8) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~9) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~10) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~11) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~12) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~13) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~14) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~15) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~16) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~17) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~18) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~19) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~20) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~21) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~22) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~23) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~24) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~25) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~26) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~27) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~28) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~29) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~30) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~31) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~32) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~33) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~34) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~35) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~36) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~37) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~38) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~39) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~40) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~41) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~42) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~43) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~44) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~45) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~46) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~47) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~48) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~49) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~50) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~51) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~52) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~53) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~54) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~55) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~56) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~57) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~58) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~59) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~60) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~61) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~62) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~63) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~64) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~65) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~66) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~67) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~68) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~69) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~70) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~71) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~72) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~73) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~74) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~75) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~76) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~77) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~78) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~79) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~80) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~81) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~82) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~83) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~84) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~85) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~86) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~87) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~88) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~89) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~90) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~91) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~92) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~93) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~94) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~95) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~96) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~97) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~98) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~99) Si a = b et b = c, erit a = c~~
~~100) Si a = b et b = c, erit a = c~~

propter differe-
 n-
 tiam
 affinitatem